

首府已经向全国寄出3000多份高校录取通知书

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) “您好,我是邮政EMS投递员,这里有您一份高校录取通知书为您送达,请准备好身份证件和准考证。”7月20日,记者从中国邮政集团有限公司呼和浩特市分公司了解到,从7月16日开始,首府陆续收到高校录取通知书,截至7月19日,共收到800多份高校录取通知书,并已经及时送到学子手中。

“为了能让学子第一时间收到录取通知书,我们都是当天收到,当天投递。首先快递员会打电话预约送达时间,送达时要核实学子的身份证件和准考证,信息核对无误后将通

知书送到学子手中。”中国邮政集团有限公司呼和浩特市分公司速递部经理王飞告诉记者,目前收到的800多份高校录取通知书中有清华大学、东北电力大学、解放军陆军工程大

学、南方科技大学、人民公安大学、内蒙古医科大学等院校。同时,7月16~19日,首府已经向全国寄出3000多份高校录取通知书。

据王飞介绍,为了保障高校录取通知书安全及

时送到学子手中,公司开辟了绿色通道,优先寄递高校录取通知书,从收寄到投递,也安排专人负责。此外,学子可以关注“EMS中国邮政速递物流”公众号,查询通知书的寄递状态。

呼和浩特公开出让11宗地

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月20日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,经呼和浩特市人民政府批准,呼和浩特市土地收购储备交易中心决定以挂牌方式出让11宗国有建设用地使用权。

此次出让的11宗地中,有1宗教育用地(中小学用地),位于哈拉沁路以东、40米规划路以南,该宗地西邻环城水系东河景观带,周边有华润置地幸福里、华润润府、泽信云筑等住宅小区,距内蒙古妇幼保健医院、惠东小学、实验中学察哈尔分校、实验中学东河校区较近。按照招标要求,该宗地拟设立初、高中完全中学,不得少于80个教学班,竞买申请人需为呼和浩特市公办或民办义务教育学校,具备完全中学办学资格,办学时间应不低于25年。

另有6宗为城镇住宅用地,分别位于满洲里路以西、正阳街以北;云中路以西、世纪十六路以北;金源街以南、昭乌达路以西;18米规划路以西、山丹街以北;滨河南路以南、湿地公园西一路以西;湿地公园北路以南、湿地公园西二路以西。

还有4宗为科研用地,分别位于规划二街以南、规划二十路以东;科尔沁北路以西、30米规划路以北;百合路以东、察哈尔大街以北;察哈尔大街以北、科尔沁北路以西。同时明确,4宗科研用地的不动产由竞得人自持,不得改变土地用途。

呼和浩特推动建立“首席质量官”制度

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 为全力以赴帮助企业解难题,不断优化营商环境,呼和浩特市市场监督管理局在全市推动建立“首席质量官”制度。企业首席质量官制度的推行旨在让“质量守门员”贯穿企业全生命周期,实现首府经济高质量发展。

据了解,首席质量官作为

企业中的第一质量人在落实企业质量主体责任中发挥关键作用。呼和浩特市市场监督管理局此次推动建立首席质量官制度,对首席质量官的个人素质及工作权责均提出要求。“个人素质”包括从事质量管理工作3年以上,具有本科及以上或相当学历,具备较好的沟通、协调、组织管理能力,

具有良好的职业道德和敬业精神,熟悉国家有关质量法律法规和质量政策,有一定的质量管理知识和实践经验。“工作权责”包括积极提出加强质量工作的措施建议;负责组织制定企业中长期质量发展规划;贯彻执行国家有关质量等法律法规及政策;开展质量风险研判;有效运用质量工具方

法,开展质量攻关、质量创新等群众性质量活动;行使质量安全“一票否决”等。

下一步,呼和浩特市市场监督管理局将有针对性地组织质量教育培训工作,提升首席质量官素质和能力,同时加大宣传力度,助力推广提升,带动广大企业提升质量竞争力。

走,去呼和浩特少先队实践教育基地打卡!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 7月20日,呼和浩特市团委、少工委在大青山红色文化公园举办了“呼和浩特市青少年实践教育基地”授牌仪式暨“请党放心,强国有我”第一届队长学校研学拓展活动。

据了解,为了教育引导广大青少年坚定理想信念,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,不断提升首府青少年工作社会化水平,充分利用红色爱国主义教育基地等校外各类文化场馆、社会资源,建设青少年校外实践教育基地,让青少年就近就便参与校外实践活动,去年,呼和浩特市团委、少工委命名乌兰夫纪念馆、土默特红色教育基地等15家单位为呼和浩特市少先队实践教育基地。各基地经常性地组织少年儿童开展主题鲜明、生动活泼的体验教育活动,为少年儿童的成长服务、促进呼和浩特市少先队事业发展做出了贡献。今年,又命名内蒙古博物院、呼和浩特市多松年烈士纪念馆、呼和浩特市大青山红色文化公园、荣耀先烈士故居纪念馆、贾力更烈士纪念馆为“呼和浩特市青少年实践教育基地”。

呼和浩特市团委书记张宇峰强调,希望被命名的单位不断地运用青少年工作方法完善阵地建设、充实活动内容、优化活动形式,进一步营造有利于团队活动开展、少年儿童健康成长的良好社会环境。

沪蒙儿童福利院结为“姐妹院”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 为弘扬“三千孤儿入内蒙”的历史佳话,推动沪蒙两地儿童福利领域交流合作,应上海市民政局的邀请,近日,自治区民政厅组织我区6所儿童福利院的30名儿童代表,赴上海参加2021年“沪蒙情深·童·看上海”主题夏令营活动。

上世纪60年代,在党和国家的亲切关怀下,3000多

名来自上海及南方各省的孤儿,被送到内蒙古大草原,他们被牧民亲切地称为“国家的孩子”。为了续写这段历史佳话,今年6月,沪蒙两地政府签署《深化战略合作框架协议》,积极推动两地儿童福利事业深化合作,共同提升儿童的生活、教育和医疗水平。

活动期间,上海市儿童福利院分别与呼和浩特市儿童福

利院、乌兰察布市儿童福利院签署协议,正式结为“姐妹院”。沪蒙双方将在儿童福利机构运营管理、社工培训、孤残儿童康复护理、青少年职业教育培训、大龄儿童安置、特殊儿童教育、儿童福利课题研究和信息化建设等领域开展交流合作。今后,两地民政部门将继续深化交流合作,携手共创儿童福利事业的美好未来。

